

Rybnik, dnia 11.10.2023 r.



**Komunikacja
Miejska
Rybnik**
Sp. z o.o.

KMR/PU/35/2023

Platforma zakupowa Zamawiającego Wykonawcy, którzy pobrali SWZ

Odpowiedzi na pytania

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego prowadzone na podstawie Regulaminu Udzielania Zamówień Sektorowych na dostawy, usługi i roboty budowlane w Komunikacji Miejskiej Rybnik Sp. z o.o. w Rybniku pn.: „Dostawa i montaż myjni autobusowej.”.

Przekazuję Państwu pytanie Wykonawcy wraz z odpowiedzią Zamawiającego.
Proszę o uwzględnienie tej informacji przy opracowywaniu oferty.

Pytanie nr 1.

Dzień dobry
Bardzo proszę o informację, czy dopuszczają Państwo możliwość zastosowania rozwiązania technicznego dotyczącego mechanizmu przesuwu szczotek, równie dobrego, o ile nie lepszego i charakteryzującego się długą żywotnością a opartego o pas zębaty lub o łańcuch ze stali nierdzewnej - zaletą tych rozwiązań jest mniejsza wrażliwość elementów na brak systematycznego smarowania, które bywa dość uciążliwą czynnością serwisową podczas codziennej obsługi technicznej oraz cicha praca.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania

Prezes Zarządu
KMR Sp. z o.o.


Lukasz Kosobucki